




01/EKİM/2025 DEN İTİBAREN UYGULANMAK ÜZERE 
BEYANNAMELERİN DAMGA VERGİSİ TUTARLARI ARTIRILDI 

                                                                                                     08/09/2025 

06/09/2025  Gün ve 33009   Sayılı Resmi Gazete de  yayımlanan 10364 Sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile 01/EKİM/2025 den itibaren yürürlüğe girmek üzere 
Beyannamelerden  alınan Damga Vergisi maktu tutarları  artırılmıştır. 

Bilanço, Gelir Tablosu, İşletme Hesabı Özeti ve Serbest Meslek Özetinden alınan Maktu 
Damga vergi tutarları ARTIRILMAMIŞTIR. Eski tutarların uygulanmasına devam 
edilecektir. 

BEYANNAME ÇEŞİDİ 30/09/2025’ e KADAR 01 / EKİM / 2025 ‘den  
İTİBAREN 

Yıllık Gelir Vergisi 
Beyannamesi 

672,40 TL 1.000,-TL 

Kurumlar Vergisi 
Beyannamesi 

898,20 TL 1.350,-TL 

Birleştirilmiş Muh. Bey. & 
Aylık Sigorta Prim 

Bildirgesi (MUHSGK) 
526,00 TL 

 
790,-TL 

 
Geçici Vergi Beyannamesi 

443,70 TL 665,-TL 

Katma Değer Vergisi 
Beyannameleri 

443,70 TL 665,-TL 

 
Muhtasar Beyanname 

443,70 TL 665,-TL 

Diğer Vergi Beyannameleri 
(Damga Vergisi 

Beyannameleri hariç) 

443,70 TL 665,-TL 

Gümrük İdarelerine 
verilen Beyannameler 

898,20 TL 1.350,-TL 

Belediye ve il özel 
idarelerine verilen 

Beyannameler 
329,30 TL 

 
495,-TL 

SGK verilen sigorta prim 
Bildirgeleri 

329,30 TL 495,-TL 

MALİ TABLOLAR  
Değişmedi Değişmedi 

Bilanço 
518,20 TL 518,20 TL 

Gelir Tablosu 
247,40 TL 247,40 TL 

İşletme Hesabı Özeti 
247,40 TL 247,40 TL 

Serbest Meslek Özeti  
247,40 TL 247,40 TL 

 


